

全国警校将停招本科生?

■公安部称“没有明确时间表”
■江苏两警校今年是否停招暂未定

昨日,一则“全国警校将停招本科生,公安部属院校今秋实行”的消息引起高度关注。昨晚,公安部有关人士表示,上述说法并不准确。目前,公安院校教育体制改革尚在初步酝酿阶段,没有正式文件、没有明确的时间表。

大学毕业后再上公安大学?

日前,有网友发帖称,公安大学在2008年停招本科生,刑警学院也同时暂停本科生招生。这两所学校,是公安部直属的公安院校,一直有警察摇篮的美誉,也是很多高中毕业生梦寐以求的高等学府。这个帖子,立刻引起了强烈的关注。

进而有网友爆料,全国公安院校将停止学历教育,改为培训为主。

记者在采访中进一步了解到,该消息称,从今年开始,高考的志愿填报中将不会再出现公安大学、刑警学院,想进入这两所院校的学生需要先取得其他大学的学士学位。也就是说,公安部直属院校招的不再是本科生,而是本科学位。

同时,该消息进一步称,公安部直属的两所院校将最先开始实

行改革,然后在全国推开,或在全国同时实行。公安大学已经拿出了一套改革方案,等待公安部审批。

据悉,当前除公安部属两所院校外,各省也有公安高等专科学院,能够适应打击日益高科技、日益隐蔽、日益跨行业的犯罪的需要。

高考生不必着急写,考生不必着急写

昨天,记者就上述问题向中国公安部大学核实,校方表示,目前公安部正在调研酝酿具体的招生改革方案。但何时开始实施,具体怎么改革,哪些学校参与招生改革都还没有定论。

有关人士透露说,目前公安院校教育体制改革尚在初步酝酿阶段。大致有两种方案:一是保留现有的招生规模,具备本科学历的社会人士或应届毕业生才有资格报名、报考入学,进行两年公安专业的培训,获取公安学学位,这就是所谓的双学位教

本报综合消息 快报记者 朱俊骏 谢静娴

今年是否停招 江苏两警校暂未定

昨天,“公安部直属的两所警校今年将停招本科生”的消息快速传播,不少考生都十分关注。那是否意味着以后的普通高考招生计划专利上将不再出现公安院校的计划?江苏警校明年还会继续招生吗?记者在多方采访后了解到,目前,江苏地区有两所警校——江苏省警官学院和南京森林公安高等专科学校,两校有关人士均表示,在接到上级部门的通知前,学校今年的招生工作将正常进行。

据悉,2007年,全国各警校在江苏招约2000人,其中,江苏省警官学院去年在江苏投放本科计划50人,专科570人,而南京森林公安高等专科学校在江苏招生110人。

“我们没有收到公安部的相关通知,今年的招生计划应该没有什么大的变化。”江苏省警官学院有关部门负责人昨天告诉记者,一些媒体关于部分警校停招本科生的报道他们已经看到,但截至目前为止,公安部并没有发文要求江苏省的有关警校也遵照执行。江苏警官学院有关人士昨天也透露,“目前没接到任何部门的通知,在没有正规文件之前,今年招生工作还将正常进行。”

该校招办老师提醒学生,虽然高报报名1月4日开始,但志愿填写将在5月进行,填志愿前招生计划是否有变化肯定能有确定的答案,考生不用为此着急,在没有正规文件之前,今年招生工作还将正常进行。”

快报记者 陈英

1.27亿元“温暖”40多万南京困难群众

元旦刚过,春节就快到了。昨天记者从南京市人民政府新闻发布会上了解到,2008年元旦春节期间,市政府及劳动和社会保障局、民政局、总工会和残联等有关部门共拿出1.27亿元用于慰问、救助困难家庭、城乡低保对象等需要帮助的群体,受惠人群达40多万人。

领取失业保险金人员 可获300元慰问金

劳动保障系统关爱的对象主要是困难职工、领取失业保险金人员、企业离退休困难家庭和鳏寡孤独人员。

对16个行业中关闭、歇业、破产等改制困难企业进入行业托管的职工,发放一次性补助资金,每人400元;给20家停产或半停产、负债率高、在职职工工资收入低的市级困难企业每家企业发放5万元,用于慰问职工;对劳动关系仍在原企业、离岗的特困职工家庭和“重病残”困难职工家庭共30户给予每户1000元慰问金。

对领取失业保险金生活的失业人员,每人可领取300元补助。如果是其中的特困家庭,如本人或配偶、未成年子女患癌症、尿毒症等重疾且2007年1月1日至2008年2月6日在治疗期间的;本人或配偶、未成年子女为残疾人,且残疾程度为二级以上(含二级)的,每户发放慰问金700元。因病

因灾或其他原因造成特别困难的企业离退休人员家庭每户可获800元。而离退休的百岁老人也可每人领到1000元,全市共有15人。

城乡低保发放一次性补贴

民政系统慰问、救助覆盖的对象主要是城乡低保及低保边缘户。据统计,到2007年12月底南京城乡低保对象共有14.2万人,其中城镇低保7.6万人,农村低保6.6万人,两节期间将对城乡低保对象发放当

前低保50%的一次性补助,据悉目前南京十个区的城市居民低保标准为300元,原五县居民及农村低保标准略低。

除了一次性补贴,还将对城乡低保进行按户补助,原10个区城市低保对象一人户补助400元,二户人补助600元,三人及以上户补助800元,均比2007年提高100—200元。其它区县的城镇低保对象和农村低保对象春节补助标准,由2007年每户不低于200元调整为300元。

单位	慰问对象	金额(万元)	合计金额(万元)
劳动保障系统	困难企业、困难职工(家庭) 领取失业保险金人员 企业离退休人员中特困家庭和鳏寡 孤独人员	703 891 777.5	2451.5
民政系统	1-4级伤残人员 (一) 城乡低保对象一次性补贴 (二) 重点优抚对象 困难群体慰问 特定救助对象 低保边缘户中的困难家庭 (三) 市领导集中走访慰问	80 1710 3101 480 340 55 2000 105	5976
市总工会	市总工会慰问困难企业职工、家庭、 农民工等 各级企业工会慰问困难职工	205 2000	205
残联	重残人员、残疾人安养庇护机构和 扶贫基地	242	242

市总工会副主席张宏霞说, 标准扩大

对于低保边缘户中的困难家庭,即家庭月人均收入在低保标准2倍之内,且家庭有患重大病、重残、非义务教育阶段在读学生人员和单亲、独居的70岁以上老人、遭遇突发事件等6类家庭,给予每户300—500元的补助。据初步统计,这类家庭约有5万户。

南京市市民政局副局长鮑意华表示,今年民政系统的“送温暖”活动不仅在慰问标准上提高了,在范围上也有所扩大,之前对于低保边缘户的界定是家庭月人均收入在低保标准1.5倍之内,而此次扩大到2倍,将更多困难人群纳入救助系统中来。

筹集千万资金救助特困职工

全市各级工会也筹集了205万资金用于慰问困难企业职工、家庭、农民工。

快报记者 陈英

史无前例采用20枚珍贵毛主席肖像铸造金银币,高度浓缩毛主席伟大一生。毛主席诞辰115周年全球最高献礼

首套“毛主席金银币全套”破格问世

■全球纪念币史上开天辟地的恢弘巨作 ■法定货币,带面值 ■19枚圆形币,1枚方形币,共含纯金11.9克、纯银12.5盎司389克

核心提示:

——历史上,法定货币的毛主席纪念币,全球范围内只发行过一次。即1993年由中国人民银行发行的毛主席诞辰100周年金银纪念币。首套“毛主席金银币全套”,是第二次发行法定货币价值的毛主席纪念币!



▲全球首套“毛主席金银币全套”惊
世问世,北京率先首发便被疯狂抢购。彩影浮雕的毛主席肖像栩栩如生,与金光灿灿的纯
金交相辉映!

瞠目结舌:20枚珍

贵毛主席肖像,首次惊

现金银币

它以毛主席辉煌的人生轨迹为脉络,将毛主席一生中最珍贵、最具里程碑意义的20幅经典肖像作为币面图案!其中解放前12张,解放后8张。包括存世最早的毛主席肖像、少年求学的意气风发、中共一大时的崭露头角、遵义会议的力挽狂澜、开国大典的领袖气魄、文

革时见红卫兵的一呼天下

应、晚年与美国总统尼克松的世纪握手、以及世人永久瞻仰式上道出原委。早在2003年

的天安门标准像……北京首发现场,年近古稀的退休老干部秦老激动地说:“太难得了,太珍贵了!就是一部用金银币打造的毛主席史诗。整整20枚,就像金山银山!”

震惊世界:全球第一次推出“国家元首金币大全套”

纪念币收藏投资资深专家、毛主席纪念馆全国联谊会秘书长黄建新教授介绍:纵观世界金银币历史,各国元首纪念币,从来只发行单枚或者几枚!就连前苏联领袖列宁、美国开国总统华盛顿和英国伊丽莎白女王纪念币,也不例外!为什么打破这个惯例呢?澳大利亚珀斯造币局负责人在北京首发式上道出原委。早在2003年

北京举行的国际纪念币交流会会议上,多个国家强烈建议:世界伟人毛泽东诞辰115年,由中国经济面向全球发行“毛主席金银币大全套”。因为,区内一枚或者几枚,何以容纳他的浩瀚一生?但是,把毛主席一生中各个重大历史事件的经典肖像,铸造在金银币上,在中国的历史上没有先例!最后大家一致决定,由澳大利亚珀斯造币局来完成这个伟大的创举。这是全球第一次推出“国家元首金币大全套”!堪称全球金银币史上开天辟地的恢宏巨作!

终结遗憾:国内收藏者30年的苦苦等待终于梦圆!

着眼于国内,金银币作为

最珍贵、最永恒的藏品形式,

从未完整记载毛主席的伟大生平,亿万“毛迷”苦苦等待了30年。首发当天就抢购了5套的唐先生说,从1979年中国纪念币历史诞生以来,就渴望收藏毛主席纪念币,直到1993年中国人民银行发行毛主席诞辰100周年金银纪念币,也是单枚,所以很不过瘾!据悉,它的升值大得惊人,5盎司金币(约156克纯金),已涨至近40万元。但唐先生表示:由衷敬仰毛主席,才收藏毛主席藏品。原以为永远没机会收藏,“毛主席金银币大全套”,没想到等了30年,梦想终于实现!涨得再多,也不会出手转卖,这是情感和精神的寄托,值得代代相传!

新华社记者 张玉薇

新华社记者 张玉薇